

Warszawa, dnia 14 lipca 2011 roku

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy z dnia 14 lipca 2011r.

Dotyczy: postępowania w sprawie wyboru banku do obsługi Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki w Warszawie

Pytanie 1

Prosimy o ujednoczenie zapisów dotyczących ilości wpłat i wypłat gotówkowych w formularzu ofertowym poz. 8 i 9 w tabeli oraz w Załączniku nr 1 do SIWZ poz. 1.6 i 1.7 tabeli.

Odpowiedź na pytanie 1

W poz. 1.6 tabeli szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia i poz. 8 tabeli oferty na obsługę bankową winna być kwota 25 wpłat gotówkowych, natomiast w pozycji 1.7 tabeli szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia i poz. 9 tabeli oferty na obsługę bankową winna być kwota 180 wypłat gotówkowych.

Pytanie 2

Prosimy o ujednoczenie zapisów dotyczących określenia stawki WIBID, na której będzie oparte oprocentowanie rachunków lokat overnight w formularzu ofertowym pkt 2 oraz w Załączniku nr 1 do SIWZ rozdział II pkt 9.

Odpowiedź na pytanie 2

Oprocentowanie określa się według stawki WIBID 1M z ostatniego dnia poprzedniego miesiąca.

Pytanie 3

Prosimy o przesłanie Załącznika nr 4 do SIWZ zawierającym oświadczenie Wykonawcy o objęciu obowiązkowym systemem gwarantowania, który zgodnie z zapisami w rozdz. IV pkt 6 Wykonawca powinien dołączyć do Oferty.

Odpowiedź na pytanie 3

W części VI pkt. 6 winno być: oferta winna zawierać oświadczenie Wykonawcy o objęciu obowiązkowym systemem gwarantowania, na podstawie ustawy o Bankowym Funduszu Gwarancyjnym z dnia 14 grudnia 1994 r. (Dz. U. z 2009, nr 84, poz.711 ze zm.) oraz odpis ze stosownego rejestru (KRS) wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania oferty. Wystarczy własne oświadczenie.

Pytanie 4

Prosimy o informację jakiego rodzaju działań oczekuje Zamawiający od Wykonawcy w celu wykonania zamówienia w zakresie „Analizy zdolności kredytowej podmiotu”. Czy dotyczy to dokonywania analizy zdolności kredytowej Zamawiającego?

Odpowiedź na pytanie 4

Fundusz zleca bankowi dokonywanie zdolności podmiotów ubiegających się o pożyczki udzielane na podstawie decyzji WFOŚiGW i jego środków na cele służące ochronie środowiska i gospodarki wodnej. Bank zobowiązuje się na wniosek Posiadacza Rachunku, zgodnie z procedurami bankowymi

analiz ekonomicznych, finansowych i zdolności płatniczych podmiotów gospodarczych, składających wnioski o udzielenie pożyczek ze środków WFOŚiGW w Warszawie oraz oceny prawnych zabezpieczeń wiarytelności Posiadacza Rachunku wynikających z wnioskowanych pożyczek.

Pytanie 5

W jakim terminie od dnia podpisania umowy Zamawiający oczekuje od Wykonawcy przejęcia istniejących depozytów rzeczowych?

Odpowiedź na pytanie 5

Od pierwszego dnia podpisania umowy.

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuszcza łączną cenę oferty „0zł”? Jeżeli tak, to prosimy o modyfikację wzoru w SIWZ pkt V ppkt 1.1.

Odpowiedź na pytanie 6

Zamawiający nie dopuszcza ceny 0 zł w kryterium dochodu z tytułu odsetek z lokat overnight. (O/N).

PREZES ZARZĄDU

Tomasz Skrzyczyński